
Procès-verbal de la réunion de l’Association de Parents (AP) du 3 octobre 2023

Présents : 

● Madame VAN GOIDSENOVEN, Directrice du Collège
● Madame Nawal BEKKA : Présidente du Comité de l’AP
● 8 parents d’élèves.

***

1. Tour de table

2. Procès-verbaux (PV) de l’AP

Les PV des réunions de l’AP sont déposés sur le site de l’école.

3. Reprise de la Présidence de l’AP

Nawal précise qu’elle entame son avant-dernière année en tant que Présidente de l’AP. Elle invite
d’autres parents à se manifester pour reprendre le flambeau à temps afin qu’elle puisse faire la
passation dans les meilleures conditions.

4. Conseil de participation

Le Conseil de participation est obligatoire et doit se tenir a priori 4 fois par an. L’ensemble des
parties prenantes de l’école doivent y être présentes (directeurs, représentants des professeurs,
élèves, parents, etc.) et sont engagées à s’y exprimer. Un lien doit être impérativement fait entre le
Conseil et l’AP.

Le 1er Conseil s’est tenu en mai 2022 autour du « Plan de Pilotage » (Pacte d’Excellence - FWB).

Le Conseil de participation est prévu le mardi 21 novembre 2023.

Madame Sandrine GEUBEL se propose de représenter l’AP au Conseil.

5. Livres demandés par le Collège

Les livres commandés auprès de la société « RENT A BOOK » représentent un budget
important chaque année et certains ne sont pas (ou peu) utilisés. Les éditions évoluent par ailleurs
rapidement.

L’AP a encadré une 1ère bourse aux livres le 6 juillet 2023.
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La participation à la bourse s’est avérée limitée. Par ailleurs certains enfants ont acheté des livres
dont l’édition avait évolué (inutilisables).

Il est convenu de maintenir cette bourse en renforçant sa visibilité et en alertant les parents quant
à la nécessité de vérifier sur le site de RENT A BOOK les éditions des livres. Il est également
envisagé d’étendre la bourse à d’autres livres.

6. Saint-François got talent

Le modus operandi sera identique à celui de 2022 et 2023 (cfr PV antérieurs).

L’événement se tiendra le jeudi 25 avril 2024.

7. Conférence

Monsieur JADIN a proposé :

* d’organiser un après-midi pour travailler la thématique « Comment vivre libre sans trahir sa
tradition » avec un islamologue (Mr PRIVOT), au départ des questions des élèves (3ème et 4ème),
puis

* d’inviter les parents et élèves à une conférence sur le sujet en soirée.

Le budget demandé au PO ne sera pas suffisant pour rémunérer Mr PRIVOT, l’AP est dès lors
sollicitée pour combler la différence.

Date de l’événement : à définir (2ème quadrimestre).

L’AP sera présente et proposera des boissons (payantes). Les parents seront engagés à amener de
la nourriture.

8. Soirée de l’AP (auberge espagnole)

La directrice propose d’organiser une soirée destinée aux parents, élèves et équipe pédagogique
(professeurs, éducateurs…° (jeudi 11 janvier 2024 ?).

Si cette soirée a lieu, l’AP proposera des boissons (payantes) et des chocolats sur commande
préalable (à investiguer). Les parents seront engagés à amener de la nourriture (auberge
espagnole).

9. Tables de pique-nique

Le point est reporté (demande du Conseil des élèves : achat d’une ou deux tables de pique-nique
avec banquettes pliables).

10. Panier de basket

Une aire de jeu « basket » sera prochainement installée.
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11. Divers

Un appel est fait pour construire deux fauteuils avec des palettes (les palettes et les coussins sont
déjà acquis).

12. Date et ordre du jour de la prochaine réunion

La prochaine réunion de l’AP sera fixée ultérieurement.
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